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茨城県国民健康保険団体連合会令和３年第２回通常総会議事録 

 

１．日  時  令和３年７月１３日（火） 

         午後１時３０分 

 

２．場  所  茨城県市町村会館 ２階「大会議室」 

 

３．付議事項 

（１）報告事項 

〔令和３年２月１８日付け理事長専決処分〕 

報告第１６号  茨城県国民健康保険団体連合会特別会計の設置に関する規

則の一部を改正する規則について 

報告第１７号  令和２年度茨城県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支

払特別会計歳入歳出予算補正について 

〔令和３年３月１日付け理事長専決処分〕 

報告第１８号  令和３年度茨城県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支

払特別会計歳入歳出予算補正について 

 〔専決事項：令和3年第2回理事会（書面審議）:令和３年３月２３日可決〕 

報告第１９号  令和２年度茨城県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳

出予算補正について 

報告第２０号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支

払特別会計歳入歳出予算補正について 

報告第２１号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療

事業関係業務特別会計歳入歳出予算補正について 

   報告第２２号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会介護保険事業関

係業務特別会計歳入歳出予算補正について 

報告第２３号  令和２年度茨城県国民健康保険団体連合会障害者総合支援

法関係業務等特別会計歳出予算補正について 

報告第２４号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会職員退職手当特

別会計歳入歳出予算補正について 

公開用 
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（２）議決事項 

議案第１８号  令和２年度茨城県国民健康保険団体連合会事業報告の認定

について 

議案第１９号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳

出決算の認定について 

議案第２０号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支

払特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第２１号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療

事業関係業務特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第２２号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会特定健康診査・

特定保健指導等事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第２３号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会妊婦・乳児健康

診査委託料審査支払事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて 

議案第２４号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会介護保険事業関

係業務特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第２５号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会障害者総合支援

法関係業務等特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第２６号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会第三者行為損害

賠償求償事務処理業務特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

議案第２７号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会職員退職手当特

別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第２８号  令和2年度茨城県国民健康保険団体連合会財産目録の認定

について 

議案第２９号  令和3年度茨城県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支

払特別会計歳入歳出予算補正について 

議案第３０号  次期国保総合システム更改に対する国への財政支援を求め

る決議について 

議案第３１号  役員の選任について 
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４．出欠報告 

（１）本人出席（ ８名 ） 

常陸太田市  宮 田 達 夫    坂 東 市  木 村 敏 文 

かすみがうら市  坪 井   透    つくばみらい市  小田川   浩 

茨 城 町    小 林 宣 夫    大 洗 町  國 井   豊 

河 内 町    野 澤 良 治    八千代町  野 村   勇 

 

（２）代理出席（ ２５名 ） 

日 立 市  小 川 春 樹    古 河 市  針 谷   力 

石 岡 市  谷 島 洋 司    結 城 市  小 林   栄 

下 妻 市  菊 池   博    常 総 市  神 達 岳 志 

高 萩 市  大 部 勝 規    笠 間 市  山 口 伸 樹 

取 手 市  藤 井 信 吾    牛 久 市  根 本 洋 治 

ひたちなか市  大 谷   明    潮 来 市  原   浩 道 

守 谷 市  松 丸 修 久    常陸大宮市  鈴 木 定 幸 

那 珂 市  先 﨑   光    神 栖 市  石 田   進 

行 方 市  鈴 木 周 也    小美玉市    島 田 穣 一 

東 海 村  山 田   修    阿 見 町  千 葉   繁 

五 霞 町  染 谷 森 雄    境   町  橋 本 正 裕 

利 根 町  佐々木 喜 章    医師国保組合  松 﨑 信 夫 

茨 城 県  大井川 和 彦 

 

（３）書面参加（ １４名 ） 

水 戸 市  高 橋   靖    土 浦 市  安 藤 真理子 

龍ケ崎市  中 山 一 生    北茨城市  豊 田   稔 

つくば市  五十嵐 立 青    鹿 嶋 市  錦 織 孝 一 

筑 西 市  須 藤   茂    稲 敷 市  筧   信太郎 

桜 川 市  大 塚 秀 喜    鉾 田 市  岸 田 一 夫 

城 里 町  上遠野   修    大 子 町  高 梨 哲 彦 

美 浦 村  中 島   栄    歯科医師国保組合  横 田 一 郎 
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５．議  事（ 開会 午後１時３０分 ） 

事 務 局    本日は新型コロナウイルス感染症予防のため、マスクをかけ

たまま説明させていただくことをご了承願います。 

本総会議事録につきましては、後日、本会ホームページに掲

載し、公表いたしますので、ご承知おき願います。 

それでは定刻でございますので、開会の言葉を副理事長より

申し上げます。 

 

副理事長     ただ今から、茨城県国民健康保険団体連合会令和３年第２回

通常総会を開会いたします。 

 

事 務 局     続きまして、理事長よりごあいさつを申し上げます。 

 

理 事 長    （ あいさつ ） 

 

事 務 局    続きまして、本日、来賓としてご臨席をいただいております

茨城県保健福祉部部長様よりごあいさつをいただききたいと存

じます。 

 

来賓あいさつ   茨城県保健福祉部部長様 

 

事 務 局    それでは、ここで茨城県保健福祉部部長様が退席されますの

で、暫時休会とさせていただきます。 

 

（ 暫時休会 ） 

 

事 務 局    会議を再開いたします。 

本総会の出席会員数をご報告いたします。 

会員定数４７名のところ、本人出席８名、代理出席２５名、

書面参加１４名、合計４７名でございます。 
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全会員の参加を得ておりますので、本総会は成立いたします。 

次に、議長の選出でございますが、議長につきましては、慣

例により理事長が務めることとなっておりますのでよろしくお

願いいたします。 

 

（ 議 長 登 壇 ） 

 

議   長    それでは、暫時の間、議事の進行をさせていただきます。 

日程に従いまして「議事録署名人」を決定したいと思います。 

本件については、議長である私から指名する事にしたいと思

いますが、ご異議ございませんか。 

 

一   同    異議なし。 

 

議   長    ご異議ないものと認め、本職から指名させていただきます。 

議事録署名人については、大洗町の國井町長さん、八千代町

の野村町長さんのご両名にお願いしたいと思います。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、これより議事に入ります。 

まず、各議案を上程するに先立ちまして、あらかじめご了承

を得ておきたいと存じます。 

本日の議案につきましては、前もって送付してありますので、

内容を十分検討されていることと存じます。 

従いまして、議事の効率的な運営を図るため、要点のみを説

明させたいと思いますので、ご了承願います。 

それでは、報告第１６号「茨城県国民健康保険団体連合会特

別会計の設置に関する規則の一部を改正する規則について」か

ら報告第２４号「令和２年度茨城県国民健康保険団体連合会職

員退職手当特別会計歳入歳出予算補正について」までの理事長

専決処分３件及び理事専決事項６件の計９件の報告事項につい
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て、事務局より説明をお願いいたします。 

 

事 務 局    （報告第１６号から報告第２４号について説明） 

 

議   長    ただ今の報告事項につきまして、何かご意見等がありました

らお願いします。 

 

（特になし） 

 

議   長    報告第１６号から報告第２４号までの９件につきましては、

報告のとおりご了承願います。 

続きまして、議決事項に入ります。 

議案第１８号「令和２年度茨城県国民健康保険団体連合会事

業報告の認定について」を上程いたします。 

事務局より説明をお願いいたします。 

 

事 務 局    （議案第１８号について説明） 

 

議   長    ただ今、説明のありました議案について、ご質疑等を承りた

いと思います。 

 

（特になし） 

 

議   長    それでは、お諮りいたします。議案第１８号については、原

案のとおり認定することにご異議ございませんか。 

 

一   同    異議なし。 

 

議   長    ご異議ないものと認め、原案のとおり認定いたします。 

次に、議案第１９号「令和２年度茨城県国民健康保険団体連
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合会一般会計歳入歳出決算の認定について」から議案第２８号

「令和２年度茨城県国民健康保険団体連合会財産目録の認定に

ついて」までの１０議案につきましては、令和２年度決算関連

議案になりますので、一括して上程いたします。 

なお、決算関連議案の説明にあたりましては、議案と共に送

付しております 別添資料の「令和２年度茨城県国民健康保険団

体連合会決算概要について」により説明させますので、ご了承

願います。 

また、令和２年度決算分の財務諸表を作成いたしました。簡

潔に説明させますので、ご了承願います。 

事務局より説明をお願いいたします。 

 

事 務 局     議案第１９号から議案第２７号までについて説明 

議案第１９号から議案第２７号までについては、「令和２年

度茨城県国民健康保険団体連合会決算概要について」によ

り説明 

令和２年度決算分の財務諸表について説明 

 

事 務 局    （議案第２８号について説明） 

 

議   長    それでは、ここで去る６月２２日、２３日に開催した監事監

査で、「令和２年度事業報告及び各会計歳入歳出決算並びに財

産目録」について、監査を受けておりますので、その結果につ

いて、報告願います。 

なお、本日の総会においては、監事が所用のため出席がかな 

いませんでしたので、監事に代わりまして、出納検査員であり

ます笠間市保険年金課長から監査報告をお願いいたします。 

 

出納検査員    （監査報告書朗読） 
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議   長   どうもありがとうございました。 

ただ今、説明のありました令和２年度一般会計及び各特別会

計歳入歳出決算並びに財産目録の認定に関する１０議案につい

て、一括してご質疑等を承りたいと思います。 

 

（特になし） 

 

議   長    それでは、お諮りいたします。議案第１９号から議案第２８

号までの１０議案ついては、原案のとおり認定することにご異

議ございませんか。 

 

一   同    異議なし。 

 

議   長    ご異議ないものと認め、原案のとおり認定いたします。 

次に、議案第２９号「令和３年度茨城県国民健康保険団体連

合会診療報酬審査支払特別会計歳入歳出予算補正について」を

上程いたします。 

事務局より説明をお願いいたします。 

 

事 務 局    （議案第２９号について説明） 

 

議   長    ただ今、説明のありました議案について、ご質疑等を承りま

す。 

 

（特になし） 

 

議   長    それでは、お諮りいたします。議案第２９号については、原

案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

一   同    異議なし。 
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議   長    ご異議ないものと認め、原案のとおり決定いたします。 

次に、議案第３０号「次期国保総合システム更改に対する国

への財政支援を求める決議について」を上程いたします。 

事務局より説明をお願いいたします。 

 

事 務 局    （議案第３０号について説明） 

（説明要旨） 

国保総合システムの次期更改については、国保連合会で

も積み立てをしていますが、支払基金との共同開発等によ

り、当初想定していた費用を大幅に超える費用負担が見込

まれ、全国計で百数十億円の不足が生じる見込みです。 

また、国保連合会の全国組織である国保中央会において

も同様の決議が行われ、７月６日に国保中央会は厚生労働

省を訪問し、厚生労働大臣に財政支援の要求を行いました。 

全国の国保連合会においても、同様に財政支援の要求を

しようということで決議を提案させていただき、ご了解い

ただければ、今後、地方６団体や本県選出国会議員に対し

て陳情を行いたいと考えています。 

 

議   長    ただ今、説明のありました議案について、ご質疑等を承りた

いと思います。 

 

（特になし） 

 

議   長    それでは、お諮りいたします。議案第３０号については、原

案のとおり決議することにご異議ございませんか。 

 

一   同    異議なし。 
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議   長   ご異議ないものと認め、原案のとおり決議いたします。 

次に、議案第３１号「役員の選任について」を上程いたしま

す。 

事務局より説明をお願いします。 

 

事 務 局    （議案第３１号について説明） 

（説明要旨） 

規約第１９条の２の規定により、次のとおり理事及び監事

を選任します。 

理事１６名、うち市町村から１４名、国保組合１名、学識

経験者１名、監事３名、うち市町村３名、計１９名の役員を

総会で選出することになります。 

 

議   長    以上で説明が終りました。ただ今より、国保連合会役員候補

者名簿をお配りいたします。 

 

（役員候補者名簿を配付） 

 

議   長    それでは、ただ今、配付いたしました役員候補者名簿を事務

局より朗読願います。 

 

事 務 局    （役員候補者名簿を朗読） 

 

議   長    お諮りいたします。 

ただ今、事務局より朗読がありました方々を役員として選任

することにご異議ございませんか。 

 

一   同    異議なし。 

 

議   長    ご異議ないものと認め、議案第３１号については、役員候補
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者名簿のとおり選任することに決定いたします。  

以上をもちまして、本総会に付議する事項はすべて終了いた

しました。 

皆様のご協力によりまして、議事が円滑に進行できましたこ

とを心から感謝申し上げ、議長としての務めを終わりといたし

ます。 

どうもありがとうございました。 

 

（ 議 長 降 壇 ） 

 

事 務 局    それでは、閉会の言葉を副理事長より申し上げます。 

 

副理事長     皆様、長時間にわたりまして慎重審議、大変ありがとうござ

いました。 

以上をもちまして、茨城県国民健康保険団体連合会令和３年

第２回通常総会を閉会いたします。 

大変ありがとうございました。 

（ 閉会 午後２時２５分 ） 

 

議 長 

 

 

議事録署名人 

 


